

有奖征集新闻报料及短信

**新闻110** 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

**中国电信**  
CHINA TELECOM**天翼**  
surfing  
3G 互联网手机

# 春节期间 网吧“捞钱”不打烊

## 部分网吧擅自接纳未成年人

**记者调查**  
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 本报记者

寒假一开始,一些网吧就又暗中向正在假期里的学生们敞开了大门。自我市中小学寒假开始以来,本报记者就接到不少家长打来的热线,称市区内的个别网吧擅自接纳未成年人上网,甚至一些网吧存在未成年人通宵上网的情况。1月25日以及春节假期期间,记者走访了市中区的部分网吧。

### 没有身份证件也能上网 登记信息随你编

1月25日下午,记者进入吉品街内的一家网吧,在没有出示身份证的情况下,网吧前台的工作人员自行拿了一张出生年份为1990年的身份证件给记者开了一台机子。并让记者登记个人信息,记者表示记不清身份证件号的时候,网吧前台直言:“你随便填一个就是,只要生日那边填成成年人就可以了。你随便编一个生日,年份你干脆就写成90年的吧。”

在网吧前台进行完所谓的“个人信息登记”之后,记者上了网吧的二

楼,二楼的顾客不少,其中有几个人的着装较年轻,脸庞也相当稚嫩,目测应该是未成年人。其中一个一脸稚气的少年正在聚精会神地盯着电脑屏幕打游戏,嘴里还不时蹦出一些难以入耳的脏话。电脑旁还有散落的零食袋以及喝完的空饮料瓶,由此推测这名少年玩的时间已经不短。

当记者询问这名少年年龄的时候,他态度十分恶劣地说:“我几岁关你屁事?”就在记者离开这个网吧的时候,又有4个结伴而来的学生,其中两

名还是女生。从外表和穿着打扮来看应该也没到18岁。他们在前台登记的时候,记者看到他们同样没有将身份证拿出来,联网登记的身份证件也是前台工作人员提供的。

随后,记者又来到了南龙头市场内的几家网吧,其中一家网吧,一进去就看到一名明显是小学生的未成年人在玩游戏。在光明路的几个网吧内没有发现未成年人的身影。

### 年后网吧“肥”了 未成年人的压岁钱“瘦”了

2月3日,记者再次走访了这些网吧,发现其中几个网吧未成年人入内上网的现象仍然存在,甚至未成年人入内上网的数量不减反增。

在市立医院工作的李女士向记者透露:“这些网吧想法设法挣孩子们的钱。大年三十那天晚上我下班回家,还看见俩孩子往我家旁边的网吧里面钻呢。大年三十,网吧的经营者不回家团聚,引得这些小孩大过年的不好

好休息也不好好的学习,大人给的压岁钱全投进网吧里面了。”

“大年初二晚上,我儿子一晚上都没回家。之前我怕他放假乱玩,就把他的身份证件和钱包一起给没收了。初二那天他给我说去他小姑娘家玩,晚上还没回来,打手机也不回。我就给他小姑娘打电话,结果他小姑娘说早就走了。我便猜测他去网吧通宵了。”市民孙女士说,“我和孩子爸爸、小姑娘一

家人还有孩子舅舅大晚上的就挨个网吧找孩子,我找孩子的时候发现好多网吧里面都有小孩在上网。果然和我想的一样,孩子舅舅在振兴路上的一个网吧找到了他。”

“大过年的,天天24小时营业,挂着禁止未成年人入内的牌子,暗地里接纳未成年人上网。让多少父母为孩子担心啊?这些网吧未免也太过分了!”孙女士对此很气愤。

### 网吧内上网 孩子们反侦察能力强

2月3日上午9时左右,记者在某网吧看到一些已经玩累的少年们趴在键盘上进入梦乡。但是仍然有一些精力充沛的还在贴着电脑屏幕开心地玩着。

“别看这些孩子年龄不大,敢来网吧上网的孩子因为害怕被抓,反侦察能力还是挺强的。”一位经常在网吧上网的张先生说,“据我所知,各网吧都是禁止未成年人入内的。而一旦接纳未成年人上网被查到,网吧会面临高达5000元的罚款。情节严重

的有可能被吊销营业执照,所以一般的网吧不会冒着巨大的风险接纳未成年人。但是有些多层的网吧,就会甘冒风险。当有人来检查的时候,提前警告,这时孩子们就会跑到厕所里,或者从后门溜走躲避检查。”

采访过程中,接受记者采访的几位市民均表示出对网吧接纳未成年人的反感。一位姓方的先生表示:“青少年沉溺在游戏里不思进取,不愿学习,甚至浏览暴力、淫秽色情网站。明明网吧旁边挂着‘未成年人,禁止

入内’的牌子,但是面对着未成年人大把大把的钞票,个别网吧的经营者便对禁止未成年人入内上网的规定视若无睹。过年了,这些网吧的经营者更是两眼紧盯着青少年装满压岁钱的口袋。需求就是市场,解决网吧问题,仅靠制约恐怕是难以奏效的。还是需要社会多方面共同对网吧和对未成年人在加强管理的同时加强引导,才是治标又治本的良方。”

**民情** **传声筒**

### 护栏断了 行人注意安全



晚报讯 (特约记者 王银 摄影报道)1月8日下午,手机尾号为6782的胡先生向本报提供新闻线索,称在滕州市北关小学北横跨小清河的桥护栏损坏了一部分,给过往市民造成安全隐患。

记者在现场看到,这座桥的西边护栏损坏了大约有3米左右,此处的桥护栏已经没有了踪影。这一部分损坏的桥护栏已经用条幅围了起来,并写上了“危险”二字。这座桥距离南面的北关小学仅500米左右,目前学生假期即将结束,记者建议尽快将桥护栏修好,另外行人过桥时需注意安全。

### 路中央停车 堵!



近日,记者在龙头市场入口处看到,有不少车辆停在了路中央,导致拥堵,给进出买菜的市民造成不便。尽管在该路段未见悬挂“禁止停放车辆”的警告牌,不过市民希望有关部门能及时有效地进行管理。

(记者 苏羽 摄)



### 鞭炮毁了垃圾桶

春节期间,记者途经市中区铁东路段时看到,一塑料垃圾桶正在燃烧,桶体已经扭曲变形,无法使用。记者在现场看到,桶内还不时发出噼里啪啦的声音。附近居民猜测,垃圾桶被烧坏应是小孩子在里面燃放鞭炮所致,希望有关部门能够再补设一个垃圾桶。

(记者 苏羽 摄)

**曝光台**创建省级文明城  
建设幸福新枣庄

### 泰安太阳部落 初一至初三迎客近万人

大年初一到初三,虽然受到大雾天气的影响,但丝毫影响不了游客游玩的热情。短短3天时间,泰安太阳部落景区共接待游客近万人,刚一入春就迎来了一个旅游小高潮,赢得马年“开门红”!

春节期间,太阳部落景区在原有项目及表演的基础上,还特意推出了狮虎过桥、老虎骑马、狮子滚筒等驯兽表演及浪桥飞人、高空走钢丝、车技等10多个杂技表演,欢庆马年新春,喜迎各地游客。1月31日,大年初一,还没有开园时间,就早有游客在检票口外等候,不少游客都是拖家带口出来玩耍,全家总动员,其乐融融。同时太阳部落景区还推出了各项新年优惠活动,配上景区内各项互动活动,让游客实实在在感到实惠和欢乐。

为了应对春节旅游高峰,泰安太阳部落景区也提前做好各项准备,尤其是加强项目安全检查、游客疏导演练、停车场车辆引导等措施,并积极开展员工培训,提高服务质量。

据统计,春节期间游客以自驾为主,自驾来太阳部落景区的淄博游客杜先生表示:由于春节期间高速公路免费通行,正好孩子也放假,他们特意选择春节来泰安太阳部落自驾游。

过年最重要的是氛围,好玩的好看的、好吃的,让你体验到传统与时尚结合的独特新年!泰安太阳部落新春特别活动将一直持续至正月十五元宵节,不论你是想寻找一份儿时年俗的回忆,还是想体验一把时尚新年的潮流,泰安太阳部落春节期间带你感受传统时尚年魅力。(亚男)